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Etau orientable

Question 1

Question 2

Violet

Jaune

Vert

B={3

c={2

Rouge

Orange

Marron

D={6
E={8, 10,11, 12

F={18
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Saint® €rembert

Etau orientable

Question 3

Liaison 1 - Entre A et B.

Liaison 2 - Entre B et D.

Liaison 3 - Entre B et C.

Nature du contact :

Degrés de liberté :

Nom de la liaison :

Symbole de la liaison :

Nature du contact :

Degrés de liberté :

Nom de la liaison :

Symbole de la liaison :

Nature du contact :

Degrés de liberté :

Nom de la liaison :

Symbole de la ligison :

Tx = Rx =
Ty = Ry =
Tz= Rz =
Tx = Rx =
Ty = Ry =
Tz= Rz =
Tx = Rx =
Ty = Ry =
Tz= Rz =
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Saint § Erembert

Etau orientable

Liaison 4 - Entre C et D.

Vue dans le plan (0,x,y) Vue dans le plan (0,y,z)

Liaison 5 - Entre D et E.

Liaison 6 - Entre E et F.

Nature du contact :

Degrés de liberté :

Nom de la liaison :

Symbole de la liaison DANS LE PLAN (O,x,y)

Nature du contact :

Degrés de liberté :

Nom de la liaison :

Symbole de la liaison :

Nature du contact :

Degrés de liberté :

Nom de la liaison :

Symbole de la liaison :

Tx = Rx =
Ty = Ry =
Tz= Rz =
Tx = Rx =
Ty = Ry =
Tz= Rz =
Tx = Rx =
Ty = Ry =
Tz= Rz =
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Etau orientable

Question 4

(1)
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